SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE =TT ° EN
25707C |l - O RN Y
525 1510 707CS

n.l Canale PP con nl Steel edged nl CaniveauenPP nl Canalde PP

bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
n.2 Griglie in ghisa n.2 Heel Guard n.2 Grilles en fonte n.2 Rejillas de hierro

Heel Guard cast iron grids Heel Guard ductil Heel Guard
nl Kit difissaggio n.1l Fixing kit n.l Kit de fixation n.l Kit de fijacion

n.8 viti M10x25 n.8 screws M10x25 n.8 vis M10x25 n.8 tornillos M10x25

n.8 zanche M10 n8 anchors M10 n.8 agraphes M10 n.8 anclajes M10

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



B o | b |5 isoxico SAB
200

Canale PP con bordi in acciaio

150
Steel edged PP channel
Caniveau en PP bordure en acier )
Canal de PP bordes de acero i
100
167

2110 \ —

63
CT W T =1 TH] L T T T I e e T g
- |
5‘ )\

H\// |
HTIL_ 0L IT—F [ Il I C 0L 1 T I e fF FES ¢
@90

63 63 150
- = =~ 2 I ol
fo}) R\\ T T
W\
il 0 0 EERE
‘ 1000
i 0 O O @) O O
" 0 0 0 0 0 0
Griglie in ghisa Heel Guard
197

Heel Guard cast iron grids
Grilles en fonte Heel Guard zoI NIRRT AT

Rejillas de hierro ductil Heel Guard 47
500 500
- @11 - @11

SAB Vo Saldrain 15 caso U entsas assese SAB VU sanimin 150 case Y entesa Assons

i 1 1 1 = 1 L 1 1 1 —C 1
Lo} Lo} Lol Lol Lol Le) Le) Lol Lo} Lo} Lo} Lol Lo} Lol Lo} Lo} Lo} Lol Lol Le) Le) Lol
O‘ (g O‘ : o o IO : [ed [ed : lo [d IO OI [d O‘ : (g (g IO : o o : lo [ed |°

197 . 1 g - ! . 1 e - ! 197

Lo} Lo} Lol Lol Lol Le) Le) Lol Lo} Lo} Lo} Lol Lo} Lol Lo} Lo} Lo} Lol Lol Le) Le) Lol
O‘ ae> soe O‘ ) © arD IO : © wwe © ' 10 (g IO OI ae> g0z O| ’ C R IO : © Wiz O i 10 (g |0

7 i T—1 | 1t 1 1 1 L 1t 1 T 1
9860V SSHINT o (EIEPES A avs 98608 C2VINI > (PPN A avs




